



Завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Палласовки, обвиняемого в неуплате алиментов и «подкупе» судебного пристава



Палласовским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.157 УК РФ (неуплата родителями без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно), ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного действия).

По данным следствия, 20 июля 2015 года Палласовским РО СП УФССП России по Волгоградской области в отношении обвиняемого возбуждено исполнительное производство.

29 августа 2017 года мужчина был привлечен к административной ответственности за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

уклонение от уплаты алиментов. После привлечения к административной ответственности обвиняемый, не желая исполнять решение суда, с октября 2017 года по февраль 2018 года злостно уклонялся от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетней дочери, в результате чего у него образовалась задолженность в размере 48 тысяч рублей, а общая сумма задолженности составила 235 тысяч рублей. В этой связи 16 марта 2018 года Палласовским ОР СП возбуждено уголовное дело.

28 марта 2018 года примерно в 11 часов обвиняемый, находясь в кабинете судебного пристава-исполнителя Палласовского ОР СП УФССП России по Волгоградской области, предложил последнему взятку в виде денег за прекращение уголовного дела. Получив отказ от пристава, злоумышленник, предварительно приобретя в магазине коньяк стоимостью 619 рублей, а также имея при себе денежные средства в размере 10 тысяч рублей, в этот же день решил «подкупить» начальника отдела - старшего судебного пристава Палласовского районного отдела судебных приставов.

28 марта 2018 в обеденное время мужчина, находясь в кабинете, передал начальнику отдела - старшему судебному приставу денежные средства в размере 10 тысяч рублей и коньяк, положив их в пакете на рабочий письменный стол, за прекращение уголовного дела. Однако преступная деятельность обвиняемого была пресечена, так как страж порядка сообщил о данном факте в территориальный отдел полиции.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в прокуратуру Палласовского района. На стадии расследования свою вину в содеянном злоумышленник полностью признал.

Материалы предоставлены оперативными сотрудниками ЭБиПК отдела МВД России по Палласовскому району Волгоградской области и регионального УФСБ.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1220323>